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        4  گزینه      1

𝑦محور تقارن سهمی پاسخ تشریحی:  = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  خط𝑥 = −
𝑏

2𝑎
 است. 

𝑥 = −
−(3𝑎 + 1)

2𝑎
=

3𝑎 + 1

2𝑎
= 2 ⇒ 𝑎 = 1 ⇒ 𝑦 = 𝑥2 − 4𝑥

𝑥=2
→  𝑦𝑠 = 4− 8 = −4 

 2گزینه        2

 پاسخ تشریحی: 

{
2𝑥2 + 3𝑚𝑥 − 2 = 0
𝑥2 +𝑚𝑥 − 2 = 0    

⇒ {
2𝑥2 + 3𝑚𝑥 − 2 = 0
−2𝑥2 − 2𝑚𝑥 + 4 = 0

 

+𝑚𝑥⇒جمع 2 = 0⇒ 𝑥 = −
2
𝑚

 

𝑥چون  > 𝑚است پس  0 <  کنیم.است. این ریشة مشترک را در معادلات جایگزین می 0

{

8
𝑚2 − 6− 2 = 0 ⇒ 𝑚2 = 1
4
𝑚2 − 2− 2 = 0 ⇒ 𝑚2 = 1

⇒ 𝑚 = −1 

{
2𝑥2 − 3𝑥 − 2 = 0 ⇒ 𝑥 = 2 , −

1
2

𝑥2 − 𝑥 − 2 ⇒ 𝑥 = 2, −1              
⇒ 𝑥1 + 𝑥2 = −

1
2
− 1 = −

3
2

 

 

 2گزینه       3

 پاسخ تشریحی: 

2𝑥 + 1
𝑥 + 2

< 1 ⇒
2𝑥 + 1
𝑥 + 2

− 1 < 0 ⇒
𝑥 − 1
𝑥 + 2

< 0 ⇒ −2 < 𝑥 < 1 

2𝑥 + 1
𝑥 + 2

> −2 ⇒
2𝑥 + 1
𝑥 + 2

+ 2 > 0 ⇒
4𝑥 + 5
𝑥 + 2

> 0 ⇒ 𝑥 < 𝑥 یا 2− > −
5
4

 

−)از اشتراک دو جواب بالا به بازة 
5
4  است.  0و  -1رسیم که شامل اعداد صحیح می (1,

 

 

2حسابان   

 زمان

ʹ25  

15تعداد سؤالات:   

1دوازدهم: فصل  -( 4تا  1)دروس  2(، فصل 4-3-2)دروس 1یازدهم:  فصل  - 5و  4ریاضی دهم: فصول  :بندیبودجه  

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 2گزینه        4

 تشریحی:پاسخ 

√𝑥2 + 2𝑥 + 3 = 3− 𝑥
𝑥≤3
→  𝑥2 + 2𝑥 + 3 = (3− 𝑥)2 

⇒ 𝑥2 + 2𝑥 + 3 = 𝑥2− 6𝑥+ 9⇒ 8𝑥 = 6⇒ 𝑥 =
3
4 

[
−1
𝛼
] = [−

4
3
] = −2 

 4گزینه        5

 پاسخ تشریحی:

|𝑥 − 2| = 𝑡 ⇒ 𝑡2 + 𝑡 = 12 ⇒ {𝑡 = 3 ⇒ |𝑥 − 2| = 3 ⇒ {
𝑥 = −1
𝑥 = 5   

𝑡 = −4                                             
 

 است. -5ها، برابر ضرب جوابحاصلپس 

 2گزینه       6

 پاسخ تشریحی:

𝑓(𝑥)فرض کنید  = 𝑎𝑥 + 𝑔(𝑥)و   2 = 𝑏(𝑥 + 2) 

𝑓−1 − 𝑔 =
𝑥 − 2
𝑎

− 𝑏𝑥 − 2𝑏 = (
1
𝑎
− 𝑏)𝑥 −

2
𝑎
− 2𝑏 

⇒ {

1
𝑎
− 𝑏 = 1 ⇒ 1− 𝑎𝑏 = 𝑎

−2
𝑎
− 2𝑏 = 0 ⇒ 𝑎𝑏 = −1        

⇒ {
𝑎 = 2

𝑏 = −
1
2

 

⇒ {
𝑓(𝑥) = 2𝑥 + 2

𝑔(𝑥) = −
1
2
𝑥 − 1

⇒ 𝑔𝑜𝑓(2) = 𝑔(6) = −4 

 3گزینه       7

 پاسخ تشریحی:

𝑓𝑜𝑔(𝑥) =
𝑔(𝑥)

𝑔(𝑥) − 1
= −𝑥 ⇒ 𝑔(𝑥) = −𝑥𝑔(𝑥) + 𝑥 

⇒ (𝑥 + 1)𝑔(𝑥) = 𝑥 ⇒ 𝑔(𝑥) =
𝑥

𝑥 + 1
⇒ 

𝑔(𝑥 − 1) =
𝑥 − 1

𝑥 − 1+ 1
=
𝑥 − 1
𝑥

= 1−
1
𝑥

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 3گزینه       8

𝑦در تابع هموگرافیک پاسخ تشریحی:  =
𝑎𝑥+𝑏

𝑐𝑥+𝑑
𝑎اگر   = −𝑑 گاه تابع، بر وارون خود منطبق باشد، آن

 است.

𝑓 = 𝑓−1 ⇒ 𝑓. 𝑓(𝑥) = 𝑓(2𝑥) ⇒ 𝑓(𝑥) = 2𝑥 ⇒
2𝑥 + 3
𝑥 − 2

= 2𝑥 

2𝑥2 − 6𝑥 − 3 = 0 ⇒ 𝛼 + 𝛽 = 3 

 

        2گزینه       9 

 پاسخ تشریحی: 

  𝑦 = (𝑥 − 3)2 − 2(𝑥 − 3) + 5 ⇒ 𝑦 = 𝑥2 − 8𝑥 +  واحد سمت راست 3:    20

𝑦 = (−𝑥)2 − 8(−𝑥) + 20 ⇒ 𝑦 = 𝑥2 + 8𝑥 +  ها𝑦قرینه نسبت به محور :    20

𝑦دست آمده را با خط معادله سهمی به = −𝑥 دهیم.مساوی قرار می 

𝑥2 + 8𝑥 + 20 = −𝑥 ⇒ 𝑥2 + 9𝑥 + 20 ⇒ 𝑥 = −4, −5 

 

 1گزینه       10

 پاسخ تشریحی:

{
𝑦 = 2𝑓 (3−

𝑥

2
)

𝑥 = 2 , 𝑦 = 𝑎
⇒ 𝑎 = 2𝑓 (3−

2
2
) ⇒ 𝑓(2) =

𝑎

2
  

{
𝑦 = 3− 𝑓(𝑥 + 2)
𝑥 = 𝑏 , 𝑦 = 2        

⇒ 2 = 3− 𝑓(𝑏 + 2) ⇒  𝑓(𝑏 + 2) = 1 

{
𝑏 + 2 = 2 ⇒ 𝑏 = 0
𝑎

2
= 1 ⇒ 𝑎 = 2       ⇒ 𝑎 + 𝑏 = 2 

 1گزینه       11

 پاسخ تشریحی: 

= −𝑓(−𝑥) ⇒ 𝑦 = −
−𝑥+2
−2𝑥−1

=
2−𝑥

2𝑥+1
 قرینه نسبت به مبدأ 

= 𝑓(2𝑥) ⇒ 𝑦 =
2−2𝑥
4𝑥+1

        𝑦 = 0 ⇒ 2−2𝑥
4𝑥+1

= 0 ⇒ 𝑥 =  طول نقاط نصف 1

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 4گزینه      12

 پاسخ تشریحی:

 ایم.واحد به بالا انتقال داده 𝑏را دو واحد به چپ و  𝑥3نمودار 

{
𝑓(𝑥) = −(𝑥 + 2)3 + 𝑏 ⇒ 𝑎 = −2
𝑓(−1) = 0 ⇒ −1+ 𝑏 = 0 ⇒ 𝑏 = 1

 

𝑦 = (𝑥 − 𝑏)3 − 𝑎 = (𝑥 − 1)3 + 2 

  کند.نمودار این تابع از ناحیه چهارم عبور نمی

 1گزینه       13

𝑥باید  = 𝑎طول رأس سهمی و  2 >  باشد. 0

2 = −
𝑏

2𝑎
= −

𝑎 − 5
2𝑎

⇒ 4𝑎 = −𝑎 + 5 ⇒ 𝑎 = 1 

 2گزینه       14

 پاسخ تشریحی:

𝑓(𝑎)اگر  < 𝑓(𝑏)  و𝑓  اکیداً نزولی باشد، آنگاه𝑎 > 𝑏 .است 

𝑓(𝑥2 − 6𝑥) < 𝑓(−8) ⇒ 𝑥2 − 6𝑥 > −8 

⇒ 𝑥2 − 6𝑥 + 8 > 0 ⇒ 𝑥 < 𝑥 یا 2 > 4 

𝑥2باید  از طرفی − 6𝑥  در دامنة𝑓  .باشد𝑥2 − 6𝑥 < 0 ⇒ 0 < 𝑥 < 6  

0پس  < 𝑥 < 4و یا  2 < 𝑥 < 𝑥است که فقط  6 = 𝑥و  1 =  اند.صحیح 3

 1گزینه       15

 پاسخ تشریحی:

𝑓(2) = 0 ⇒ 8− 12+ 2𝑎 + 2 = 0 ⇒ 𝑎 = 1 

𝑓(𝑥مانده باقی + 𝑥بر  (1 + 𝑥به ازای  3 =  آید.دست میبه 3−

{
𝑅 = 𝑓(𝑥 + 1)
𝑥 = −3          

⇒ 𝑅 = 𝑓(−2) = −8− 12− 2𝑎 + 2 = −20 

1 

2 

𝑥 = 2 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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        2گزینه     16

𝑥و به شعاع  𝐸ای به مرکز جواب مسئله اشتراک دایرهپاسخ تشریحی:  +  𝐹ای به مرکز و دایره 3

2𝑥و شعاع  +  عبارتیبه سؤال این دو دایره  بر هم مماس هستند. به باشد، با توجهمی 1

2𝑥 در نتیجه:  + 6 = 2𝑥 + 1+ 𝑥 + 3 

⇒ 6 = 𝑥 + 4 ⇒ 𝑥 = 2                               

𝐸𝐹 = 2(2) + 6 = 10                                   

   داخل نیز باشند که در اینصورت خواهیم داشت. البته دو دایره می توانند مماس

2𝑥 + 6 = |(2𝑥 + 1) − (𝑥 + 3)| = |𝑥 − 2| 

⇒ {
2𝑥 + 6 = 𝑥 − 2 ⇒ 𝑥 = ققغ                  8−           

2𝑥 + 6 = 2− 𝑥 ⇒ 3𝑥 = −4 ⇒ 𝑥 = −
4
3
ققغ    

 

 

 4گزینه      17

ساق را به نسبت  𝐸𝐹نکته: اگر پاسخ تشریحی: 
𝑚

𝑛
 تقسیم کند. خواهیم داشت:  

  
𝑚×𝐷𝐶+𝑛×𝐴𝐵

𝑚+𝑛
= 𝐸𝐹 :در نتیجه 

3 × 12+ 2 × 𝑥
5

= 10/4 ⇒ 36+ 2𝑥 = 52 ⇒ 2𝑥 = 52− 36 = 16 ⇒ 𝑥 = 8 

 

 

 

 

3هندسه   

 زمان

ʹ15  

10تعداد سؤالات:   

  )تا ابتدای دترمینان و کاربردهای آن( 1دوازدهم: فصل  - 3تا  1دهم: فصول  :بندیبودجه

 

2𝑥 + 1 𝑥 + 3 

𝐸 𝐹 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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  3گزینه       18

𝐵𝐴𝐶:𝐵𝐸2∆ الزاویه()روابط طولی در مثلث قائم  پاسخ تشریحی:  = 𝐴𝐸 × 𝐸𝐶 

⇒ 62 = 9 × 𝐶𝐸 ⇒ 𝐶𝐸 = 4       

⇒ {
𝑆𝐴𝐵𝐸 =

1
2
× 9× 6 = 27

𝑆𝐵𝐸𝐶 =
1
2
× 6 × 4 = 12

⇒ 𝑆𝐴𝐵𝐶 = 27+ 12 = 39    

{
𝐴𝐸 = 9
𝐶𝐸 = 4

⇒
𝑆𝐴𝐷𝐸
𝑆𝐷𝐶𝐸

=
9
4

 

𝑆𝐴𝐷𝐶 = 𝑆𝐴𝐵𝐶 = 39 = 𝑆𝐴𝐷𝐸 + 𝑆𝐷𝐸𝐶 =
9
4
𝑆𝐷𝐸𝐶 + 𝑆𝐷𝐸𝐶 =

13
4
𝑆𝐷𝐸𝐶 = 39 

𝑆𝐷𝐸𝐶 =
4× 39

13
= 12 

 

 

 4 گزینه    19

طوریکه قطرها منصف یکدیگر اگر یک کایت با قطرهای برابر و عمود بر هم در نظر بگیرید بهپاسخ تشریحی: 

همواره صحیح بوده و  4، مستطیل است. گزینه 3کند و مثال نقض گزینه را نقض می 2و  1نباشند، موارد 

 مثال نقض ندارد.

 

 1گزینه       20

 پاسخ تشریحی: 

𝑆 =
𝑏

2
+ 𝑖 − 1              𝑏 ≥ 3  , 𝑖 ≥ 0     (𝑖 = 𝑏 + 5) 

=
𝑏

2
+ 𝑏 + 5− 1 =

3𝑏
2
+ 4 =

3(3)
2
+ 4 = 8/5 

 

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پاسخ تشریحی:

𝐴𝐵 = 𝐴 ⇒ 𝐴𝐵 × 𝐴 = 𝐴 × 𝐴 ⇒
𝐴𝐵𝐴 = 𝐴2

𝐵𝐴 = 𝐵
⇒ 𝐴(𝐵𝐴) = 𝐴2 ⇒ 

𝐴𝐵 = 𝐴2 ⇒ 𝐴 = 𝐴2 

 

  1گزینه       22

 پاسخ تشریحی:

𝐴2 = [

0 √5
√5
5

0
] [

0 √5
√5
5

0
] = [

1 0
0 1] = 𝐼 

𝐴1403 = 𝐴1402 × 𝐴 = (𝐴2)701 × 𝐴 = 𝐼701 × 𝐴 = 𝐴 = 𝑚𝐴 ⇒ 𝑚 = 1 
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 پاسخ تشریحی:

(𝐴 − 𝐵)2 = 𝐴2 + 𝐵2 − 𝐴𝐵 − 𝐵𝐴 = 𝐴2 + 𝐵2 − (𝐴𝐵 + 𝐵𝐴) 

⇒ 𝐴𝐵 + 𝐵𝐴 = 𝐴2 + 𝐵2 − (𝐴 − 𝐵)2 

(𝐴 − 𝐵)2 = [
−1 1
1 1] [

−1 1
1 1] = [

2 0
0 2] 

⇒ 𝐴𝐵 + 𝐵𝐴 = [
1 4
2 9] + [

1 2
−2 1] − [

2 0
0 2] = [

0 6
0 8] 

 

 

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی 

سختخیلی   سطح آسان متوسط سخت 

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پاسخ تشریحی:

𝐴 = [

2 3 4
4 6 8
6 9 12

]                    𝐵 = [

𝑚 − 1 3 4
4 𝑛 + 2 8
6 9 𝑘 + 1

] 

𝑚 − 1 = 2 ⇒ 𝑚 = 3
𝑛 + 2 = 6 ⇒ 𝑛 = 4
𝑘 + 1 = 12 ⇒ 𝑘 = 11

    ⇒ 𝑚 + 𝑛 − 𝑘 = 3+ 4− 11 = −4 

 

 

  3گزینه       25

 پاسخ تشریحی:

𝐴𝐵                                                   اول:روش  = 𝐵𝐴 ⇒ [
𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

] [
5 1
2 5] = [

5 1
2 5] [

𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

] 

5𝑎]  :طرف اول + 2𝑏 𝑎 + 5𝑏
5𝑐 + 2𝑑 𝑐 + 5𝑑

]

] :طرف دوم 5𝑎 + 𝑐 5𝑏 + 𝑑
2𝑎 + 5𝑐 2𝑏 + 5𝑑

]
   ⇒    

5𝑎 + 2𝑏 = 5𝑎 + 𝑐 ⇒ 𝑐 = 2𝑏
𝑎 + 5𝑏 = 5𝑏 + 𝑑 ⇒ 𝑎 = 𝑑

2𝑎 + 5𝑐 = 5𝑐 + 2𝑑 ⇒ 𝑎 = 𝑑
2𝑏 + 5𝑑 = 𝑐 + 5𝑑 ⇒ 2𝑏 = 𝑐

      

 روش دوم:

𝐴اگر  = [
𝑚 𝑛
𝑝 𝑞]  و𝐵 = [

𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

𝐴𝐵و  [ = 𝐵𝐴 :باشد، خواهیم داشت 

𝑎 − 𝑑

𝑚 − 𝑞
=
𝑏

𝑛
=
𝑐

𝑝
 

                            در مثال فوق:
5−5

𝑎−𝑑
=

1

𝑏
=

2

𝑐
→ {

𝑎 = 𝑑

𝑐 = 2𝑏
 

 

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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𝑥ها مثال نقض هستند مگــــــــــــر این که انتخابهمة پاسخ تشریحی:  =  )که غیرممکن است( و یا 0

 𝑦 − 1 = 5انتخاب وجود داشته و  5به تعداد  𝑦انتخاب و برای  6به تعداد  𝑥بنابراین برای .  0 × 6 

 درست است. 30یعنی 
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2𝑛)های محدودترند بنابراین در ابتدا تمام جواب 35های شمارندهپاسخ تشریحی:  −  یابیم:را می 35|(1

2𝑛 − 1 = 35 ⟹ 𝑛 = 18 

2𝑛 − 1 = 7 ⟹ 𝑛 = 4 

2𝑛 − 1 = 5 ⟹ 𝑛 = 3 

2𝑛 − 1 = 1 ⟹ 𝑛 = 1 

𝑛 از بین اعداد فوق دو عد = 𝑛و 1 =  کنند.در رابطه دوم نیز صدق می  4
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                                                                  پاسخ تشریحی:
𝑑|15𝑘 + 2
𝑑|6𝑘 + 5

}
× (−2)
× (5) ⇒ 𝑑

|25− 4 ⇒ 𝑑|21 

⟹ 𝑑 ∈ {1,3,7,21}                                                                          

   𝑑 = 𝑑و  3 = نـدارد چون  21 6𝑘امکـان  + رــــرب هرگز نمی 5 نـد م شــــد.)  3توا 15𝑘بـا + نیز  2

 طور(همین

 

 

 

 گسسته

 زمان

ʹ15  

10تعداد سؤالات:   

( 2و 1)درس  1دوازدهم: فصل  –1یازدهم: فصل  -آمار 6( + فصل 2و  1)درس  1ریاضی دهم: فصل  :بندیبودجه  

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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        پاسخ تشریحی:

                             
𝑎 = 72𝑘 + 43 ⇒ 𝑎 = 6𝑘′ + 1 ⇒ 2𝑎 = 6𝑘”+ 2
𝑏 = 30𝑞 + 22 ⇒ 𝑏 = 6𝑞′ + 4 ⇒ 5𝑏 = 6𝑞”+ 20} ⟹ 

5𝑏 − 2𝑎 = 6𝑙 + 18 = 6𝑙′ + 0                                                                     

 قرار داده و با عددگذاری مسأله را حل کنید( 22را برابر  𝑏و  43را برابر  𝑎توانستید )می
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    پاسخ تشریحی:

                                        (𝑝 ∨ 𝑞) ⟹ 𝑟 ≡∼ (𝑝 ∨ 𝑞) ∨ 𝑟 ≡ (∼ 𝑝 ∧∼ 𝑞) ∨ 𝑟 

≡ (∼ 𝑝 ∨ 𝑟) ∧ (∼ 𝑞 ∨ 𝑟) ≡ (𝑝 ⟹ 𝑟) ∧ (𝑞 ⟹ 𝑟) 
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𝑎اگر پاسخ تشریحی:  ≤ 𝐴گاه آن 9 ∪ 𝐶  شود.شده  رابطة داده شده برقرار می [2,24]برابر 

(𝑎 = 𝑎  یا 6 = 𝑎 یا 7 = 𝑎 یا 8 = 9)  

𝑎اگر  ≥ 𝑎گاه  آن 10 −
5

2
  .𝐶است و نه در  𝐴بوده ولی نه در  𝐵در  
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 پاسخ تشریحی: 

(
𝑛
3)

(
𝑛
2)
=

5
3
⟹

𝑛. (𝑛 − 1). (𝑛 − 2)
6

𝑛. (𝑛 − 1)
2

=
5
3

 

⟹
𝑛− 2

3
=

5
3
⟹ 𝑛 = 7 ⟹?= (

7
5) = 21 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پاسخ تشریحی: 

را انتخاب کرده و در جایگاه یکان قرار  1،2،3،4یکی از ارقام * 

)دهیم که این کار به می
4
 طریق میسر است. 4یعنی  (1

 4دهیم که این کار نیز به هزارگان قرار میهای دهگان، صدگان، هزارگان یا دهصفر را در یکی از جایگاه* 

 طریق میسر است.

 دهیم.طریق در چهار خانه باقی مانده قرار می !4مانده را به چهار رقم باقی *

؟پس:  = 4 × 4 × (4!) = 16 × 24 = 384 

  

 

 3گزینه       34  

 پاسخ تشریحی: 

 ضرب دو عدد متوالی باشد.حاصل 𝑘باید 

𝑘 = 𝑡. (𝑡 + 1) ≥ 1000 ⟹ 𝑡𝑚𝑖𝑛 = 32 ⟹ 𝑘? = 1056 

 

 

 1گزینه      35  

 پاسخ تشریحی: 

 

 

 

 

 

 

 

 

      
 

 79-  11 

−8 = q 88-  

𝑟 = 9 

⟹ 3𝑟 − 2𝑞 = 27+ 16 = 43 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پاسخ تشریحی: 

 2گزینه       37

 پاسخ تشریحی:

𝜌مخلوط =
𝑚1 +𝑚2
𝑚1
𝜌1
+
𝑚2
𝜌2

=
200+ 200
200

2 +
200
1/2

=
2

1
2+

1
1/2

=
2

3 + 5
6

=
12
8
= 1/5 

𝑔𝑟

𝑐𝑚3 
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 جملات »الف«، »ب« و »هـ« صحیح هستند.پاسخ تشریحی: 

ســــبی را کـاهش میافزایش دمـا نیروی هم ســــبی و دگرچ صــــی بـاعـث کـاهش نیروی چ دهـد و افزایش نـاخـال

های »الف« و »ب« صـحیح هسـتند. در مورد جمله »ب« دقت کنیم که مایع شـود. بنابراین جملهچسـبی میهم

تر اسـت. چسـبی از نیروی دگرچسـبی بین مایع و شـیشـه قویمانده اسـت یعنی نیروی همبه شـکل قطره باقی

ســبی کاهش میبا افزایش دما هم نیروی هم ســبی و هم نیروی دگرچ ســت کاهش نیرچ وی یابد ولی ممکن ا

تر از نیروی دگرچسـبی شـود. پس جمله »ب« چسـبی کمچسـبی شـدیدتر باشـد و باعث شـود که نیروی همهم

ســت. در جمله »ا« با افزایش دما و کاهش نیروی هم ســبی قطرات کوچکصــحیح ا شــوند. در جمله تر میچ

صـله شـود که نیروهای بین مولکولی در فا دما باعث افزایش شـوند. افزایش های کوتاه برقرار می»د« دقت 

شــوند و شــود و باعث میجنبش ذرات می شــده ذرات در لحظاتی به هم نزدیک  ســته  شــک ســمت  شــود در ق

 نیروی بین مولکولی مجدداً برقرار شود.
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 کنیم:ابتدا فشار کف ظرف را در حالت اول محاسبه می پاسخ تشریحی: 

𝑃1 = 𝑃مایع + 𝑃هوا = 𝜌𝑔ℎ + 𝑃0 = 2000 × 10 × 1+ 105 = 1/2 × 105𝑝𝑎 

3فیزیک   

 زمان

ʹ30  

  20تعداد سؤالات: 

  1دوازدهم: فصل – 4و  2، 1ل وفص :دهم :بندیبودجه

 

25/4 
𝑘𝑚

ℎ
×

105

1 𝑘𝑚
×

1 𝑖𝑛
2/54𝑐𝑚

×
1 𝑓𝑡

12 𝑖𝑛
×

1 ℎ
60 𝑚𝑖𝑛

=
106

12 × 60
 
𝑓𝑡

𝑚𝑖𝑛
=  

12500
9

 
𝑓𝑡

𝑚𝑖𝑛
 

10 

سختخیلی   سطح آسان متوسط سخت 

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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آید. با توجه به اینکه گیرد و مایع اولی بالا میتر است کف ظرف را میکه مایع دوم چگالبا توجه به این

 است داریم:حجم مایع اضافه شده دقیقاً برابر قسمت پایینی ظرف 

𝑃2 = 𝑃مایع جدید + 𝑃مایع قبلی + 𝑃هوا 

= 4000 × 10 × 1+ 2000 × 10 × 2 + 105 = 1/8 × 105 

=
∆𝑃

𝑃1
× 100 =

0/6×105

1/2×105 × 100 =  درصد افزایش فشار 50

 1گزینه       40

رود و پایین می 𝑥کنیم آب به اندازه هنگامی که روغن را به شاخه سمت راست اضافه میپاسخ تشریحی: 

اختلاف ارتفاع پیدا  3𝑥رود و آب در دو شاخه به اندازه از ارتفاع قبلی بالا می 2𝑥سمت چپ به اندازه 

  کند بنابراین داریم:می

𝑃𝑀 = 𝑃𝑁 

0/8 × 10 = 1 × 3𝑥 ⟹ 3𝑥 = 8 
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 تشریحی:پاسخ 

𝑃𝑀 = 𝑃𝑁 

𝑃1 + 𝑃2 + 𝑃گاز = 𝑃هوا 

𝑃گاز − 𝑃هوا = −𝑃1 − 𝑃2 = −𝜌1𝑔ℎ1 − 𝜌2𝑔ℎ2 

𝑃پیمانهای = −2000 × 10 × 0/1 − 1500 × 10 × 0/1 

𝑃پیمانهای = −3500𝑝𝑎 
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 پاسخ تشریحی:

𝐴1𝑉1)شود و طبق معادله پیوستگی تر بیاید سرعت آن بیشتر میهرچه آب پایین = 𝐴2𝑉2)  با افزایش

 یابد.سرعت سطح مقطع کاهش می

 

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پاسخ تشریحی:

𝑚1

𝑚2
=

4
3𝜋𝑅

3

4
3𝜋(𝑅

3 −
𝑅3

8 )
=

8
7
   

𝑄1

𝑄2
=
𝑚2

𝑚1
×
∆𝜃2

∆𝜃1
 

∆𝜃2

∆𝜃1
=
𝑥
0

02
∆𝜃2

∆𝜃1
=

8
7
       

    
𝑥𝐴1 = 100 × 2𝛼 × ∆𝜃1 =

0
02

𝑥𝐴2 = 100 × 2𝛼 × ∆𝜃2 = 𝑥
 ⟹    

8
7
=
𝑥
0

02
 ⟹   𝑥 =

0
16
7
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 ها هستیم:در مرحله اول که شاهد افزایشپاسخ تشریحی: 

𝑄 = 𝑝𝑡 = 𝑚𝑐∆𝜃 

𝑝 =
𝑚𝑐∆𝜃

15
 

 شود:در مرحله دوم تنها نیمی از جسم دچار تغییر حالت می

𝑝𝑡 =
𝑚

2
𝐿𝐹  

𝑚𝑐 ∆𝜃⏞
90

15
× 𝑡 =

𝑚

2
× 𝐿𝐹⏞ 

60

⟹     6𝑡 = 30 ⟹ 𝑡 = 5              (15+ 5) ⟹ 𝑡 =   در20
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 است. 5𝑎𝑡𝑚ای است در نتیجه فشار گاز در حالت اول پیمانه 4𝑎𝑡𝑚فشار 

𝑃1𝑉1

𝑇1
=
𝑃2𝑉2

𝑇2
⟹

5 × 12
280

=
𝑃2 × 25

350
⟹ 𝑃2 = 3𝑎𝑡𝑚  

 

 

 

 

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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𝑣معادله خط اول پاسخ تشریحی:  = 2𝑡 − 𝑡است. بنابراین لحظه تقاطع  2 = 1𝑠 و در لحظه 𝑡 = 2𝑠 

2سرعت جسم 
𝑚

𝑠
جایی . سطح زیر نمودار سرعت زمان برابر جابهاست 

  است.

∆𝑥 = 𝑠1 + 𝑠2 = (
2+ 8

2
) × 3+ (

2+ 5
2
) × 8 = 43 

𝑣 =
∆𝑥

∆𝑡
=

43
8
 
𝑚

𝑠
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شیب خط وصل کننده دو نقطه باید مثبت باشد و شیب خط مماس به نمودار در این بازه پاسخ تشریحی: 

 باید مرتباً کاهش یابد.
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 کند داریم:یکنواخت میبا توجه به اینکه متحرک حرکت پاسخ تشریحی: 

𝑙′

𝑙
=
𝑠′∆𝑡′

𝑠 ∆𝑡
=
∆𝑡′

∆𝑡
=

4
3
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 راه حل اول:پاسخ تشریحی: 

{
𝑥𝐴 = 𝑉𝐴 + 𝑥0𝐴
𝑥𝐵 = 𝑉𝐵 + 𝑥0𝐵

  
𝑥𝐴6=𝑥𝐵6   ,𝑥0𝐵=𝑥0𝐴+50  
→                 6𝑉0𝐴 + 𝑥0𝐴 = 6𝑉𝐵 + 𝑥0𝐴 + 50 

⟹ 𝑉𝐴 − 𝑉𝐵 =
50
6
=

25
3
  
𝑚

𝑠
  ⟹ 𝑥𝐴 − 𝑥𝐵 = 120 ⟹ 𝑉𝐴𝑡 + 𝑥0𝐴 − (𝑉𝐵𝑡 + 𝑥0𝐵) = 120 

⟹ 𝑡(𝑉𝐴 − 𝑉𝐵) + 𝑥0𝐴 − 𝑥0𝐵⏟      
−50𝑚

= 120 ⟹
25
3
𝑡 = 170 ⟹ 𝑡 =

102
5
= 20/4 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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  اند. پس:متشابه 𝑄𝑃𝑂و  𝑀𝑁𝑂های راه حل دوم: مثلث

𝑀𝑁

𝑃𝑄
=
𝑂𝐻

𝑂𝐻′
⟹

50
120

=
6
𝑂𝐻′

⟹ 𝑂𝐻′ = 14/4 

𝑡 = 𝑂𝐻 + 𝑂𝐻′ = 6+ 14/4 = 20/4𝑠  
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 پاسخ تشریحی:

 

 

 

 

𝑡 =
∆𝑥𝑀
𝑉𝑀

=
(100+ 420 + 200+ 180)

30
=

900
30

= 30𝑠 
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 پاسخ تشریحی:

∆𝑥2−5 =
𝑣2

0 + 𝑣5

2
∆𝑡2−5 ⟹−9 =

𝑣5

2
× 3 ⟹ 𝑣5 = −6

𝑚

𝑠
 

𝑎 =
𝑣5 − 𝑣2

5 − 2
=
−6− 0

3
= −2 

𝑚

𝑠2 

𝑣 = 𝑎𝑡 + 𝑣0 ⟹ 𝑣 = −2𝑡 + 𝑣0
𝑣2=0
→  0 = −2(2) + 𝑣0 ⟹ 𝑣0 = 4

𝑚

𝑠
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 پاسخ تشریحی: 

 کنیم:کند تا متوقف شود را محاسبه میابتدا مسافتی که بعد از ترمز گرفتن طی می

𝑣2
2 − 𝑣1

2 = 2𝑎∆𝑥 ⟹ 0 − 302 = 2(−5)∆𝑥 = 90 𝑚 

 تواند طی کند و با توجه به سرعت ثابت زمان واکنش داریم:را می 10𝑚بنابراین در زمان واکنش حداکثر 

𝑡 =
∆𝑥

𝑣
=

10
30
=

1
3
 𝑠 

 

1شکل   

 

2شکل  

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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  پاسخ تشریحی:

 

∆𝑥𝐴𝐵 =
1
2
𝑎𝑡1

2 = 32             

∆𝑥𝐴𝐶 =
1
2
𝑎(𝑡1 + 𝑡2)

2 = 72
}
∆𝑥𝐴𝐵
∆𝑥𝐴𝐶

=
4
9
=

𝑡1
2

(𝑡1 + 𝑡2)2 ⟹
2
3
=

𝑡1
𝑡1 + 𝑡2

⟹ 𝑡1 = 2𝑡2 
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 پاسخ تشریحی:

تغییر  4𝑠)تا  2𝑠است. با توجه به این موضوع در دو ثانیه دوم ) 4𝑠لحظه تغییر جهت متحرک لحظه  2گزینه 

 جهت نداریم و:

𝐿2−4 = |∆𝑥2−4| = |
𝑣2 + 𝑣4

2
× ∆𝑡| = |

4 + 0
2

× 2| = 4𝑚 

𝑆𝑎𝑣 =
𝐿

∆𝑡
=

4
2
= 2 

𝑚

𝑠
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 پاسخ تشریحی: 

𝑣ابتدا نمودار  − 𝑡 کنیم.را رسم می  

∆𝑥 = سطح زیر نمودار = 𝑠1 + 𝑠2 + 𝑠3 

∆𝑥 =
(10+ 4)

2
× 2 + 4 × 3+

(4+ 14)
2

× 5 

= 14 + 12+ 45 = 71 𝑚 ⟹ 𝑣̅ =
∆𝑥

∆𝑡
=

71
10
= 7/1 

𝑚

𝑠
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توانیم فراوانی درصد است، می 100با توجه به اینکه مجموع فراوانی هردو ایزوتوپ پاسخ تشریحی: 

−100)ایزوتوپ دوم را با  𝐹1)  و فراوانی ایزوتوپ اول را با𝐹1 :نشان دهیم 

3شیمی   

 زمان

ʹ20  

20تعداد سؤالات:   

24تا  1صفحات  1فصل  :دوازدهم  -112تا صفحه  3فصل  – 2و 1ل وفص :دهم :بندیبودجه  

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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47/6 =
(𝐹1 × 46) + [48 × (100− 𝐹1)]

100
⇒ 

4760+ 46𝐹1 + 4800− 48𝐹1 ⇒ 2𝐹1 = 40 ⇒ 𝐹1 = 20% 

𝐹2های سازنده نمونه ایزوتوپ سنگین اتم 80% = 100− 20 = 80% ⇒  𝑋48  میباشد

𝑋48 اتم ؟ = 100𝑔𝑋 ×
1 𝑚𝑜𝑙 𝑋
47/6 𝑔

×
6/02 × 1023𝑋اتم

1 𝑚𝑜𝑙 𝑋
×

80  48𝑋اتم 

100  𝑋اتم
= 1/01 ×  اتم1024
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جدول است اما  1نکته: فلزهای قلیایی در گروه اول جدول هستند. هیدروژن در گروه پاسخ تشریحی: 

 دارای هفت عرو است. 18مثل گروه  1جزو فلزهای قلیایی نیست. به این ترتیب گروه 

 عرو دارند. 4های چهارم تا دوازدهم جدول نادرست است. گروه 4گزینه 
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 است.  𝑆𝑖14در دوره چهارم و گروه چهاردهم و هم گروه با  𝐺𝑒32جمله اول درست است. پاسخ تشریحی: 

 جمله دوم درست است.

 𝑁𝑒10الکترون با های همها و آنیونتواند مربوط به کاتیونمی 2𝑠2  2𝑝6جمله سوم نادرست است. آرایش 

 نیز باشد.

جمله چهارم نادرست است. رنگ سبز در طیف  نشری خطی نشری لیتیم وجود ندارد و مقایسه انرژی به 

  باشد.نیلی می >آبی  >زرد  >صورت   قرمز
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نسبت شمار کاتیون به آنیون برابر  𝐶𝑎3𝑁2آ( در پاسخ تشریحی: 
3

2
 باشد.می 

1فصل - 1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

1فصل- 1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

1فصل - 1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 𝑀الکترون ظرفیتی دارند. پس اتم  21و سه اتم کلر در مجموع  7های ظرفیتی هر اتم کلر ب( الکترون

  باشد.می 15الکترون ظرفیتی و در گروه  5دارای 
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 پاسخ تشریحی:

𝑁2𝑂𝑋 = 28 + 16𝑥 جرم مولی ترکیب 

28+ 16𝑥 𝑔
1080 𝑔

=
16𝑥 𝑔 اکسیژن

800𝑔 اکسیژن
⇒ 𝑥 = 5 ⇒ 𝑁2𝑂5 ⇒ 2+ 5 = 7 ∶    مجموع زیروندها
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 است. -𝐶°186و نقطه جوش آرگون  -𝐶°269نقطه جوش هلیم  –جمله اول: هلیم پاسخ تشریحی: 

 کاری کاربرد دارند.هر دو گاز در جوش –آرگون  –جمله دوم: هلیم 

 های هر دو گاز است.ویژگی –آرگون  –جمله سوم: هلیم 

 جمله چهارم: هلیم

 جمله پنجم: آرگون
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 پاسخ تشریحی:

 𝑆𝑂3     𝑁2𝑂4 

 

 

 

( و 𝑁7)مثل  15در گروه  𝑋ها های ناپیوندی روی اتمبا توجه به تعداد پیوندهای تشکیل شده و الکترون

𝑌  مثل  16در گروه(𝑆16می ).باشند  

 

 

 

1فصل - 1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

1فصل - 1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

2فصل-1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

𝑆 

O O 

O 

𝑁 𝑁 
O 

O 

O 

O 

2فصل - 1شیمی  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 صورت زیر است.های موازنه شده بهمعادلهپاسخ تشریحی: 

𝐼) 2𝑁𝑎2𝑂2(𝑠) + 2𝐻2𝑂(𝑙) → 4𝑁𝑎𝑂𝐻(𝑎𝑞) + 𝑂2(𝑔) 

𝐼𝐼) 4𝑁𝐻3(𝑔) + 5𝑂2(𝑔) → 4𝑁𝑂(𝑔) + 6𝐻2𝑂(𝑔) 

𝐼𝐼𝐼) 2𝐻2𝑆(𝑔) + 3𝑂2(𝑔) → 2𝑆𝑂2(𝑔) + 2𝐻2𝑂(𝑔) 
1+ 5+ 3 = 9 
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     𝐶𝑢2𝑂اکسید:  (𝐼)مس        𝐶𝑢𝑆سولفید:  (𝐼𝐼)مس پاسخ تشریحی:         

    
جرم مس

جرم اکسیژن
=

2×64

16
= 8 
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 صورت زیر نوشت:توان بهجمع دو معادله پس از موازنه را میپاسخ تشریحی: 

 𝑁2(𝑔) + 2𝑂2(𝑔) → 2𝑁𝑂2(𝑔)  

𝑁𝑂2  𝑋مولکول = 500𝐿𝑁2 ×
1 𝑚𝑜𝑙 𝑁2

22/4 𝑁2
×

2 𝑚𝑜𝑙 𝑁𝑂2 

1 𝑚𝑜𝑙 𝑁2
=

6/02 × مولکول1023

1𝑚𝑜𝑙 𝑁𝑂2
= 

:مولکول  𝑁𝑂2 1019   × 68/2  
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را در دو دمای داده شده را  𝐴پذیری نمک های داده شده انحلالکمک درصد جرمیابتدا بهپاسخ تشریحی: 

 نویسیم:پذیری در هر دما را میآوریم و معادله انحلالدست میبه

20°𝐶دمای ⇒
50𝑔 نمک

𝑆1
=
(100 − 50)𝑔آب 

100𝑔 آب
⟹ 𝑆1 = 100𝑔 

40°𝐶دمای ⇒
60𝑔 نمک

𝑆2
=
(100 − 60)𝑔آب 

100𝑔 آب
⟹ 𝑆2 = 150𝑔 

𝑆 = 𝑎𝜃 + 𝑆0    
20°𝐶دمای ⟹

دمای40° ⟹
{
100 = 20𝜃 + 𝑆0
150 = 40𝜃 + 𝑆0

   ⟹ 𝑆 − 100 =
50
20
(𝜃 − 20)    

⟹ 𝑆 = 2/5𝜃 + 50 

رد پای گازها -1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

2فصل -1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

رد پای گازها – 1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

آب آهنگ زندگی – 1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پاسخ تشریحی: 

𝑝𝑝𝑚 =
جرم حل شونده

جرم محلول
× 106 

684 =
𝑥

500
× 106 ⟹ 0/342𝑔 𝐴𝑙2(𝑆𝑂4)3 

𝑥𝐴𝑙3+ = 0/342 𝑔 𝐴𝑙2(𝑆𝑂4)3 ×
1 𝑚𝑜𝑙 𝐴𝑙2(𝑆𝑂4)3

342 𝑔 𝐴𝑙2(𝑆𝑂4)3
×

2 𝑚𝑜𝑙 𝐴𝑙3+

1 𝑚𝑜𝑙 𝐴𝑙2(𝑆𝑂4)3
× 

6/02 × 1023𝐴𝑙3+

1 𝑚𝑜𝑙 𝐴𝑙3+
= 1/204 × 1021𝐴𝑙3+یون 
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دست کنیم و در جرم نهایی محلول بهرا در هر محلول محاسبه و با هم جمع می 𝑁𝑎𝐶𝑙جرم پاسخ تشریحی: 

 آوریم:دست میرا به 𝑁𝑎𝐶𝑙آمده درصد جرمی 

درصد جرمی محلول =
(200 ×

20
100) + (400 ×

25
100)

200 + 400
× 100 = 23/33% 
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شـریحی:  سـخ ت شـند که دارای پیوند داری میهای هیدروژناز جمله ترکیب 𝑁𝐻3و مولکول  𝐻𝐹مولکول پا با

ســـتند. وجود این پیوند باعث افزایش نقطة جوش این ترکیب ســـبت به دیگر ترکیبهیدروژنی ه های ها ن

شــابه در گروه می ســه گونهم ســاس جرم مولکولی شــود. مقای ســتند بر ا هایی که فاقد پیوند هیدروژنی ه

 باشد.می

 

 

 

 

 

آب آهنگ زندگی – 1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

آهنگ زندگیآب  – 1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

3فصل  – 1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پاسخ تشریحی:

 𝐴𝑔𝑁𝑂3(𝑎𝑞)+𝑁𝑎𝐶𝑙(𝑎𝑞)→𝑁𝑎𝑁𝑂3(𝑎𝑞)+𝐴𝑔𝐶𝑙(𝑠) (الف

+2𝑁𝑎3𝑃𝑂4(𝑎𝑞) (ب 3𝐶𝑎𝐶𝑙2(𝑎𝑞) → 6𝑁𝑎𝐶𝑙(𝑎𝑞)+𝐶𝑎3(𝑃𝑂4)2(𝑠) 

→𝑁𝑎2𝑆𝑂4(𝑎𝑞)+𝐵𝑎𝐶𝑙2(𝑎𝑞) (پ 2𝑁𝑎𝐶𝑙(𝑎𝑞)+𝐵𝑎𝑆𝑂4(𝑠) 
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 پاسخ تشریحی:

 

               (𝐶2𝐻6𝑂2) )اتیلن گلیکول( 

 توانند پیوند هیدرونی تشکیل دهند.آ( درست است هر دو مولکول می

         داریم  𝐻اتم  6ب( درست است. در اتیلن گلیکول 

 هم شش اتم کربن داریم.   (𝐶6𝐻12𝑂6)گلوکز در   

 
نسبت جفت الکترون پیوندی

جفت الکترون ناپیوندی
=

16

8
= 2              

8

16
=

1

2
             پ( نادرست است.          

 
شمار اتم ها

نوع عنصرها
⟹ اوره   =

8

4
= اتیلن گلیکول     2 = 

10

3
= ت( درست                                                      3/3

 

 

 

 3گزینه       72

 

 𝐶14𝐻27𝐶𝑂𝑂𝑁𝑎فرمول صابون داده شده: پاسخ تشریحی: 

 کند.مولکول کم می 𝑅اتم هیدروژن را از فرمول کلی بخش  2( درست است. دقت کنید پیوند دوگانه 1

( درست است. صابون داده شده در مخلوط آب و چربی حالت کلویید دارد و ناهمگن است اما در چربی 2

 محلول است.

آب آهنگ زندگی – 1شیمی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

𝐻2𝐶 − 𝐶𝐻2 

𝐻𝑂: .. .. : 𝑂𝐻 
O O 

O 

𝑆 

1فصل – 3شیمی  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

𝐻 𝑁ሷ  

𝐻 

𝐶 

: 𝑂: 

𝑁ሷ  𝐻 

𝐻 

𝐶𝑂𝑁2𝐻4 )اوره(   
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یا  𝑅𝐶𝑂𝑂𝐻ی ( نادرست است. با توجه به پیوند دوگانه اسیدچرب سازنده آن از فرم کل3

𝐶14𝐻29 𝐶𝑂𝑂𝐻  دو اتم𝐻   کمتر دارد و به شکل𝐶14𝐻27 𝐶𝑂𝑂𝐻 باشد.می 

 ( درست است.4
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        ⏟𝐶17𝐻35𝐶𝑂𝑂𝐻پاسخ تشریحی:                                                    

اسید چرب

+ 𝑁𝑎𝑂𝐻 → 𝐶17𝐻35𝐶𝑂𝑂𝑁𝑎⏟          
(𝑠)صابون

+ 𝐻2𝑂 

𝑔𝑠؟ = 20𝑁𝑎𝑂𝐻 ×
1 𝑚𝑜𝑙 𝑁𝑎𝑂𝐻
40 𝑔 𝑁𝑎𝑂𝐻

×
1 𝑚𝑜𝑙 (𝑆)صابون

1 𝑚𝑜𝑙 𝑁𝑎𝑂𝐻
×

306𝑔(𝑆)صابون

1 𝑚𝑜𝑙 (𝑆)صابون
= 153 𝑔(𝑆)صابون 
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𝐿𝑖2𝑂(𝑠)                                                           پاسخ تشریحی: + 𝐻2𝑂(𝑙) → 2𝐿𝑖+(𝑎𝑞) + 2𝑂𝐻−(𝑎𝑞) 

𝑥 𝑚𝑜𝑙 𝐿𝑖+ = 2𝑚𝑜𝑙 𝐿𝑖2𝑂 ×
2 𝑚𝑜𝑙 𝐿𝑖+

1 𝑚𝑜𝑙 𝐿𝑖2𝑂
= 4 𝑚𝑜𝑙 𝐿𝑖+  

[𝐿𝑖+] =
4 𝑚𝑜𝑙

5𝐿
= 0/8 𝑚𝑜𝑙. 𝐿−1 

𝑁2𝑂5(𝑠) + 𝐻2𝑂(𝑙) → 2𝐻+(𝑎𝑞) + 2𝑁𝑂3
−(𝑎𝑞) 

𝑥𝑁𝑂3
− = 1 𝑚𝑜𝑙 𝑁2𝑂5 ×

2 𝑚𝑜𝑙 𝑁𝑂3
−

1 𝑚𝑜𝑙 𝑁2𝑂5
×

6/02 × 1023𝑁𝑂3
−

1 𝑚𝑜𝑙 𝑁𝑂3
−

= 

 12/04 × 1023 = 1/204 × 1024𝑁𝑂3
− 

 

 

 2گزینه       75

 پاسخ تشریحی: 

[+𝐻]                                         آ( = 𝑀. 𝛼 ⟹ [𝐻+] = 0/2 × 2/5 × 10−2 = 5 × 10−3  𝑚𝑜𝑙. 𝐿−1 

درصد یونشب(                                    = 
شمار مولکولهای یونیده

شمار مولکولهای حل شده
× 100 ⟹

1000−976

1000
× 100 = 2/4% 
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